. (1p) Dibuja en la circunferencia goniométrica los d&ngulos que cumplan que sina = —0'6.

. (1p) En un tridngulo rectangulo se conocen los valores de la hipotenusa h = 7'2cm y el dngulo B = 42°35'23”.
Calcula los lados y angulos restantes.

. (1p) Determina todas las razones trigonométricas del angulo «, si cosa = 0’8 y el angulo esté en el primer
cuadrante. Determina también el seno del angulo complementario.

. (1Ip) Sitg 8 = —0'5y tal que 270 < 8 < 360, determina el resto de las razones trigonométricas.

. (1p) Sabiendo que sin 15° = 026 y que cos 15° = 0’97, calcula usando estos datos:

sin 1952
sin 3459

(a)
(b)
. (1p) Un ciclista acaba de coronar un puerto de montafia de 1360 metros de altura. Ve una sefial de trafico
que sefiala un desnivel del 8% (lo que indica que por cada 100 m recorridos se desciende 8 m). ;A qué altura
se encontrara después de 4,5 km de bajada?

. (1p) Diego apoya una escalera de 2m en una pared formando un adngulo de 50° con el suelo. Halla la altura
a la que llega y la distancia que separa su base de la pared.

. (1.5p) Una torre de alta tension esta colocada en una isleta dentro de un pantano. Desde la orilla medimos
el angulo de elevacion de la parte més alta y obtenemos 672. Alejandonos en la misma direccién 50 metros,
medimos el nuevo dngulo de elevacion y es de 252. Calcula la altura de la torre.

. (1.5p) Dos ambulancias A y B, se encuentran entre ellas a 8 km en linea recta, reciben una llamada de urgencia
desde una casa. Observa la figura y calcula la distancia que separa a cada ambulancia de la casa para saber
cuél de las dos se encuentra méas cerca.
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